

杭州春来枫华： 交付出一个“生长在大花园里”的楼盘

胡灵波

建筑 疏朗地生长在花园

这里是老底子的市中心地段。雄踞在武林板块沿东新路向上的脉络主轴线，承接着都市繁华生长的血脉基因，因而被命名为“武林新城”，自带新时代城市化进程有机更新的雄心和活力。

崛起于此的新天地，作为城市的新地标，其本身独特的建筑造型、与众不同的业态、引领潮流的消费体验，都在表明对城市能量的革新和激活。

在这里和城市对话的，还有新的住宅建筑群，美好的房子、一砖一瓦、一草一木，预示着不同生活方式的转变，赋新城市以新的经典。

杭州春来枫华，就这么美好地交付到了大家的眼前。

作为武林新城地段优越、产品力突出的新盘，杭州春来枫华当初开盘一度成为购房者眼中潜力股，中签率低至5.52%。如今，这个项目迎来“高品质”标准交付，业主的满心期待化为完美的惊喜。

一个城市的建筑极能突出城市的特色，一个楼盘的建筑也极能突出开发商的审美，拥有穿越时光的“形式美”和“内在美”。

杭州春来枫华建筑风格大气简洁，通透的大面积玻璃，搭配高级灰的主色系，细节上的精致微妙，彰显着工业化时代建筑的技术美，将绿城对产品的品质追求表现得淋漓尽致。

杭州春来枫华的建筑是现代的、简约的，也是轻盈的、纯粹的，挺拔的高层建筑犹如一株株枫树，疏朗地生长在大大的花园之间，有一种独立不倚的美。

夜晚，伴随着上塘河的击水声，杭州春来枫华亮起了灯光，仿若星河闪烁，周边有些年岁的河岸民居，也亮起明明灭灭的灯，就像在浓浓温暖的旧日记忆中再添了一抹独特的亮色。



高层建筑疏朗地生长在花园之间

规整的布局，开阔的楼间距，大大延伸了建筑间的距离，营造出一个澄澈朗阔、空明疏净的场域质感。每一幢建筑都经过精心设计，以极其精妙的方式错落排布。比以往项目更大的开窗面，户型上的更多边厅，使得住在这里的每一户业主的阳台或窗户，都能够成为一处视野广阔的观景台。

花园 散落“绿洲”大草坪

在晨曦的第一缕曙光中，打开一扇窗户，正好看到一棵姿态怡然的大树，霎时就打开心境，和生长中的万物一样纯粹、温暖。

人们看到杭州春来枫华的第一眼，就会觉得这是个“居住舒适度很高且美好的项目”。

杭州春来枫华精装修的社区入户大堂，被特别设计成“光厅”，裹挟着自

然变幻肌理的墙体，嵌着通透的电子壁灯，流转着内敛温润的光。流动的光影长廊里，冷峻的大理石台、光泽的金属等，重新构建了业主对生活公共空间的认知。

湛蓝通透的露天泳池，是杭州春来枫华的中轴线。镜面泳池，向来是绿城生活美学中浓墨重彩的一笔。水无限延伸，泛起淡淡的涟漪，池中有天光云影，有建筑绿树，有倒影出的美好生活。

错落的建筑，超宽的楼间距，不仅分明了社区中轴，还带来丰富的花园集群和阳光草地。杭州春来枫华的花园植被而丰盛：高处，繁密的枝叶间叶，漏下斑驳的光影；低处，一簇簇阔叶植物，覆盖一层厚厚的绿色；矮处，有柔软的芒草，在风中优美飘逸地舞蹈。

枫树，是景观中的主角。百年前，这里的“东关红叶”奇景，胜绝一时，“东新关，沿塘两岸边，遍植丹枫，每逢九月间，望之锦簇如红霞。”如今，这片片

枫叶光影，也融进杭州春来枫华的底色。

在春去秋来、四季更迭的自然画卷中，大草坪是永远的“注意目标”。杭州春来枫华大开大合的草坪，一块接着一块，将盛大而明朗的绿色，散落在大大的花园中。一个中心大草坪，若干个小草坪，将一抹绿意直接蔓延成了浩瀚的绿色海洋。

四目环绕皆是无尽的绿意，耳边皆是孩童无尽的笑声，人们沉醉在阳光下，沉醉于充盈灵动的园林景观，也沉醉于城市中的这片“绿洲”。

生活 “五芒星”架空层的美好情境

居室之外的社区功能空间，是建筑气质的延伸，也是美好生活的象征。

被称为“泛会所”的架空层，因为交付后业主的日常利用率极高，已经成为

衡量一个项目日后交付品质的重要指标。

将架空层打造成全龄社交场景，这是绿城极为擅长的。在杭州春来枫华全龄共享的“五芒星”架空层，人们拉近邻里关系，进行多维情感交流，升华生活温度，将幸福的生活空间从室内延展到社区中。

杭州春来枫华的架空层是通透的，有丰富视觉层次的，是在渗透中延伸绿意的。连架空层下的石凳，都特意向室外延展，石凳旁栽植着四季常绿的八角金盘等植物，层层叠叠的叶子和花球，沿着粗壮的茎干旋转着，层层向上，视野再往外移，是高大的建筑和葳蕤的乔木。

长者的架空层是静态的，茶桌茶椅的摆设，满足四时茶事的休闲需求，又借力扶手、拐杖收纳等小细节体现人性化的关怀。孩童的架空层是动态的，有着明亮的色彩，设施是趣味性和互动性的，能够在寓教于乐中释放孩子的天性。中青年群体的架空层是动静结合的，有构筑幽静清新的休闲空间，也有挥洒汗水的运动场地。在这里，无论哪个年龄段的人群都能找到自己的场域，找到想要的生活方式的社区聚场。

绿城认为，美丽建筑，是安放生活的最好容器；美好生活，才是人们的极致理想之境。一条数百米的环形漫步道，串联了所有的花园，带给业主多元感受；园区转角的花境，是孩子认知植物乐园；大草坪，是孩子欢快奔跑的游乐场，也是大人享受看书、聊天的社交场。

融入童玩、园艺、运动、健康等丰富功能设计的架空层，构成园区生活的美好情境，让生活在其中的人们变得“富有感性和生命力”。

作为中国领先的优质房产品开发和综合服务供应商，绿城始终坚持“品质为先”的理念，将产品品质作为“一号工程”，将客户满意度作为“一号

标准”，并于客研、投资、设计、成本、工程等全业务链条中落地实践，助力优质的产品和服务持续领先行业。

当我们回头再一次审视杭州春来枫华这个新交付的项目，我们既看到了绿城坚持“全品质、高质量、可持续”发展，以封面级“地标”住宅的姿态，成为城市鲜活的符号，为城市的蓬勃生长注入能量，也看到丹枫浓荫下，绿城对自然的尊重，对美好人居生活的再次超越。

据悉，2023年，绿城中国预计整体可售货值约3601亿元，一二线城市占比达80%，全年竣工项目将同比提升48%。“有特长且全面发展”的绿城，还将给这个城市交付更多的美好。



露天泳池



美好的园区生活情境



绿城微信公众号

(图片由杭州春来枫华项目提供)

亚运临近 临平体育中心与细节较起了劲

保赛事 提服务 强运维

应陶 孙卯宁

杭州亚运会即将进入倒计时100天，临平体育中心设施运维领域固定设施兼无障碍主管付园庆，日行步数屡创新高。手机里接连不断的消息，同一个现场反复多次的确认，只为在亚运赛事到来前，做更完备、更细致的准备。他的忙碌，也并非个例，他的身影代表着这样一群人——临平体育中心设施运维领域工作组。

杭州亚运会期间，临平体育中心作为杭州亚运场馆之一，将承办杭州亚运会足球预赛、排球项目预赛、空手道项目预赛和杭州亚残运会坐式排球项目预赛。承办的赛事项目越多，意味着对场馆的要求也越高。

一年前，初次加入临平体育中心设施运维领域的付园庆，对眼前的工作并不熟悉。但随着工作的陆续开展，他深刻理解了这份工作的责任：“我们的每一份工作，都是为保障杭州亚运会顺利、圆满、高水平举办而努

力。这是光荣的使命，我们也都全力以赴。”

从场馆改造后投入到赛事开展前的保障工作，具体有哪些？付园庆概括道，可以分成三方面，第一是要通过前期的养护保养，确保场地符合亚组委、国际赛事的标准；第二是通过赛事设施的保障让比赛完美落幕；第三是要让各类群体能在场馆里享受竞技体育的魅力。

“概括起来三言两语，真正实现起来却都是细节。如在确保赛事标准上，小到足球场地上草根的长度，都十分重要。”付园庆带着大家走进足球场，随意挑选一处草皮，切取出一小块草皮下方。拿起卷尺测量，最长的草根近20厘米，平均有15厘米。“按照亚组委要求，竞赛足球场地的草根根系要在8到15厘米，我们的草坪已经完全符合标准。”付园庆说，“草根根系越

是发达，抓地的能力就越强，草坪的抗逆性越好，损坏率也会越低，那么对比赛的影响也会降低。”

除了高标准保障赛事外，观众观赛感受也在场地运维工作组的考虑中。“无障碍设施是我们关注的重中之重。”说到这里，大家来到了临平体育中心内的一个电梯。在电梯按钮处，有两个图案完全不同的盲文。他介绍，每一个按钮都配有英文、中文两个版本的盲文。“盲文对我们普通人来说，没有切身的感受，常会忽视；但要知道，视障人士对语言也有不同的需求。我们都要考虑进去。”

乘坐电梯，来到场地二楼，无障碍卫生间门口的一张图有些不同。这张图从视觉设计上来看并不美观，但每个细节都有盲文标识的凸起。原来，这是无障碍卫生间导览图，一比一复原了卫生间内的每个功能区块。



临平体育中心设施运维领域工作组成员检查足球场草根生长情况 马赛洁 摄

“现在到亚运会正式开幕前，我们将继续完善场馆内各区域的细节，做好查漏补缺工作。我们也将对赛事期间场馆内固定设施、无障碍岗位职责进行赛事运行手册编排，目标是在开赛前形成一套成熟的运行模式。”临平体育中心设施运维组相关负责人说。

安吉天子湖镇： 招才引智，营商环境开新篇

沈嘉毅 周利峰

“非常感谢政府带领我们参加招聘会，解决了公司的燃眉之急，让我们招到了合适的人才。”近日，浙江大宇智能科技有限公司人事主管董颜在参加完“十城百企千岗万人”高校毕业生巡回招聘活动后说，通过镇政府以及新乡贤人士的牵线搭桥，公司推出的4个岗位均招到了合适的员工。

今年以来，湖州市安吉县天子湖镇集聚统战优势资源，围绕企业服务和个人人才引进，创新思路机制方法，全力推进营商环境优化提升“一号改革工程”。该镇通过政策入企，组织各科室联企干部与安吉县委组织部、县委统战部、县人社局、县发改局、县经信局、县商务局等部门对接，及时获取人才、抓工业、拓市场的相关政策，帮助企业获得各类补助。同时，该镇全力构建统战联络员、联企干部和领导班子成员三级统战大网络体系，充分发挥乡贤作用，常态化招引各类专业技术人才，助力企业高质量发展。

据了解，长三角产业合作区天子湖片区的园区内共有企业100多家，其中规模以上企业80多家。为了进一步优化营商环境，天子湖镇将政务服务和企业服务下沉到楼宇、产业园

和共富驿站，并在企业较多的高禹、良朋、南店等村专门设立涉企办事窗口，方便企业办事，提高办事效率，今年已累计为100多家企业办理各类事项700余件。

“为鼓励企业自主评定各类人才，我们定期组织工业技能比武活动，依托同心工坊、同心车间、同心课堂等载体，开展多样化的文体、教育、联欢联谊活动。”天子湖镇党委委员陈健介绍。该镇还成立了党外知识分子联谊会、新生代企业家联谊会等，搭建民主党派成员交流平台；在新乡贤人士的引荐下，及时对接河南洛阳理工学院、郑州大学等11所院校，共举办4次大型招聘会，成功招募本科毕业生600余人，培育引进技能人才800余人。

如何做好人员的选育用留一直是企业发展的重要环节。天子湖镇全力帮助企业职工子女解决入学问题，通过实际行动鼓励企业职工适应本地生活和工作，成为天子湖镇新居民。

“优化营商环境，没有完成时只有进行时。”在这条路上，天子湖镇将持续聚焦统战力量助力营商环境建设优化，以更宽广的全局视野和长远的眼光，在提升创新要素支撑力、营造更加高效便利的营商环境等方面下功夫，为全辖区企业的发展提供坚实的后盾。



安吉县天子湖镇开展“相约天子湖 请您来就业”专场招聘活动。(图片由安吉县天子湖镇提供)

嘉兴政务大厅“24小时不打烊”

持续推动政务服务增值化，助力营商环境高质量发展

俞跃洋 沈烨婷

在政务服务自助终端，可以办理本地医院影像报告打印、不动产登记证明、景区购票等29项特色便民事项；在嘉善县密集型村（社区）及工业园区、农贸市场等场所，已投放了55台自助服务终端；在示范区政务服务自助终端机上，可以办理青浦、吴江、嘉善三地政务服务事项……截至目前，嘉兴嘉善县打造的24小时、365天“不打烊”自助服务，已惠及群众31万余人次，群众满意度高达99.64%。

这是嘉兴持续推动政务服务增值化、助力营商环境高质量发展的一个缩影。今年以来，嘉兴市深化政务服务“未来大厅”建设，持续提升“24小时不打烊”政务大厅服务体验，拓宽高频政务服务事项办理渠道，打造政务服务“全嘉服”品牌，推进政务服务标

准化规范化便利化增值化高质量提升，全面助力营商环境优化提升“一号改革工程”。目前，嘉兴7个县级政务服务中心均已建成“24小时不打烊”自助服务专区，支持1000多项事项长三角地区通办，群众满意度高达99.99%。

服务为民“实起来”。群众办事与工作人员“肩并肩”，送件机器人来回跑，为工作人员送审批资料……秀洲区政务服务大厅将大厅划分为智能导服区、审批服务区等4大业务联动功能区，与收件服务区、自助服务区两大业务承接功能区，为办事群众提供精准解答、分流引导、自助办理、收件审批、综合出件等“一站式”全程化服务。嘉兴大力推行“无差别全科受理”政务服务模式，实现市县镇三级政务（便民）服务中心窗口“无差别全科受理”

100%全覆盖；深化“无前台”政务服务新模式，为办事群众提供一对一、肩并肩的办事服务，增强群众在办事过程中的参与感和获得感。

政务大厅“亮起来”。嘉兴的市县两级政务服务中心办事大厅都开辟了网办体验区、掌办体验区、自助终端服务区 and 文件交接区，可提供从收件到出件全链条自助服务。自助终端服务区连接政务服务大厅，工作时间代办帮办人员提供手把手的业务和操作指导，非工作时间采用与政务服务大厅物理隔离的方式，对外采用刷身份证进门，实现24小时开放不打烊服务。目前嘉兴已建立“7+72+X”的24小时服务体系，即7个县市区中心、72个街镇便民服务中心和511个自助服务点，配置559台自助服务终端。同时持续推进“24小时不打烊”政务大

厅向镇（街道）便民服务中心延伸，已覆盖全市41个镇（街道）便民服务中心。

政务服务“快起来”。嘉兴牵头破题长三角一体化示范区“自助通办”，着眼跨省办事需求量大的实际，常态化丰富自助区服务功能，开通“异地通办”模式，与上海青浦、苏州吴江、湖州南浔等19个省70个地市278个区县实现异地“自由切换”。嘉兴推进政务服务“全市通办”，推动办事地点从“属地”向“就近”“任意”政务（便民）服务中心转变，排摸44个市级部门（单位），梳理出392项高频政务服务事项，公布第一批实现“全市通办”事项清单319项，占全市高频政务服务事项的81.4%，年底前将实现高频政务服务事项“全市通办”率90%以上。